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議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和３年９月17日（金）午後１時31分 

２ 閉会日時 令和３年９月17日（金）午後１時35分 

３ 会議場所 議会協議会室 

４ 出席委員        

       ６番 佐藤  武君   ８番 光成 良充君  １１番 治徳 義明君 

      １３番 金谷 文則君  １４番 松田  勲君  １５番 福木 京子君 

      １８番 実盛 祥五議長 

５ 欠席委員 

      １７番 下山 哲司君 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      副  市  長  前田 正之君 

      教  育  長  土井原康文君      総合政策部長  山本 幸治君 

      総 務 部 長  入矢五和夫君      教 育 次 長  有馬 唯常君 

      総 務 課 長  花谷 晋一君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  元宗 昭二君      副  参  事  野田 順子君 

８ 協議事項 １）日程追加について 

       ２）議会報告会について 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午後１時31分 開会 

○委員長（治徳義明君） 皆様、お疲れさまです。 

 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

 下山議員から欠席の届けが出ておりますので、よろしくお願いいたします。 

 初めに、議長より挨拶をお願いいたします。 

○議長（実盛祥五君） 皆様、御苦労さまでございます。慎重審査をよろしくお願いいたしま

す。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 それでは、これから協議事項に入ります。 

 協議事項１番目、日程追加について。 

 市長から追加議案が提出されるということですので、まず説明をお願いいたします。 

○総務部長（入矢五和夫君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 入矢総務部長。 

○総務部長（入矢五和夫君） 今回お願いしたい追加上程の議案でございますけれども、２点

ございます。財産の取得に関する案件と一般会計補正予算の関係でございます。 

 財産の取得につきましては、佐伯北診療所のＭＲＩ装置の購入事業で、地方自治法及び赤磐

市の議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例の規定によりまして議会

の議決を求めるものでございます。 

 もう１点、補正予算につきましては、このたびの国からの交付金、これを活用した新型コロ

ナの対策経費で、市内の事業者や医療機関への支援事業のほか、学校関係で感染防止の保健衛

生用品の購入や家庭学習のための通信機器の整備費等を計上させていただいているものでござ

います。 

 どうぞよろしくお願いいたします。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 説明が終わりました。 

 次に、議長から説明をお願いいたします。 

○議長（実盛祥五君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 実盛議長。 

○議長（実盛祥五君） 先ほど執行部から最終日の追加提案について説明がありましたが、こ

れらの議案につきまして、提案理由説明の後、委員会付託を省略し、直ちに質疑、討論、採決

を行いたいと思いますので、御協議をお願いします。よろしく。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 議長より説明が終わりました。 

 ただいま議長から説明があったように、最終日に市長から追加提出される議案２件につきま
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しては、提案説明の後、委員会付託を省略して、直ちに質疑、討論、採決を行うことでよろし

いでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 それでは、そのように決定いたします。 

 それでは、日程について、議会事務局から説明をお願いいたします。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 元宗局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、日程についての説明をいたします。 

 先ほど総務部長から説明がありましたとおり、財産の取得について及び令和３年度赤磐市一

般会計補正予算（第６号）、こちらのほうが追加で提案されます。この案件につきましては、

先ほど御協議いただきましたとおり、提案説明、細部説明の後、直ちに質疑を行い、委員会付

託を省略し、討論、採決を行います。 

 以上で説明を終わります。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 説明が終わりました。 

 ただいまの説明につきまして、委員さんから質疑はございますか。 

 よろしいですね。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） なければ、続いて協議事項２番目、議会報告会について。 

 お手元にお配りしております、広報広聴委員長より、前回広報広聴委員会で議論したとおり

今年度の議会報告会は休止することの報告がありました。皆様、よろしいでしょうか。正式に

広報広聴委員長より議会報告会の休止を議運のほうへありましたので、御報告しときます。 

 なお、広報広聴委員会以外のメンバーもいらっしゃいますので、事務局のほうで事務連絡を

お願いしたいと思いますけど、よろしいでしょうか。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 元宗局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、恐らくこちらの情報をお分かりになってないのが

２名の議員さんだと思いますので、そちらのほうは議会事務局のほうから事務連絡をさせてい

ただきたいと思います。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 以上をもちまして議会運営委員会を閉会いたしたいと思います。 

 皆様、お疲れさまでございました。ありがとうございます。 

              午後１時35分 閉会 


